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ESERCIZIO N. 6

Date bilanci discordanti

Supponiamo che:

1) la societa A, il cui bilancio e riferito al 31 dicembre 200X, in data 1 ottobre 2018,
abbia fatto un prestito alla societa B, controllata dalla prima, di €. 500.000, sul
guale decorrono interessi posticipati, al 6%, pagabili in due rate semestrali;

2) il bilancio della societa B sia riferito al 30 ottobre 2018;

3) gli stati patrimoniali delle due societa, alle rispettive date di riferimento,
accolgano, tra l'altro, | seguenti valori:

S.P. Soc. A (al 31 dic. 2018) S.P. Soc. B (al 30 ott. 2018)
Crediti v/B 500 Debtit v/A 500
Ratei attivi 1.5 Ratei pass. 2.5




ESERCIZIO N. 7

Sconto di cambiali attive

Supponiamo che:

1) la societa A, abbia concesso un prestito di €. 200.000 alla societa B, la quale ha
rilasciato due paghero di €. 140.000 e €. 60.000 cadauna;

2) la societa A, abbia presentato allo sconto, la cambiale attiva di €. 140.000;

3) gli stati patrimoniali delle due societa (prescindendo da eventuali ratei di interessi)

accolgano i seguenti valori:

S.P. Soc. A S.P. Soc. B
Camb. att. vB 60 Camb. pass. v/A 200




